

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с августа 1917 года

№ 7 (9598)

23 января 2010 года, суббота



Как нас обслуживают

Комфорт без ущерба для безопасности

«Голубое топливо» пришло во многие дома. Любой согласится – это благо. Комфорт, тепло важны для каждого, но не менее важными являются вопросы безопасности. Эксплуатация внутридомового газового оборудования требует грамотного, квалифицированного подхода. У всех еще в памяти свежи случаи взрывов бытового газа в домах в разных городах Российской Федерации. Именно поэтому не просто рекомендуется, а требуется заключить договор на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования со специализированной организацией. Особенно этот вопрос актуален для жителей много квартирных домов. В аварийной ситуации пострадать могут не только виновные, но и абсолютно невиновные люди.

Много вопросов у жителей района возникает по поводу заключения договоров на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования, поступают жалобы и на обеспечение населения баллонным газом. Об этом разговор корреспондента «Мосальской газеты» с начальником Мосальского газового участка МЯКИШЕВЫМ К.О.

– Константин Олегович, почему необходимо заключить договор?

– Это позволит пользователям более уверенно эксплуатировать газовое оборудование. Наша организация после оплаты согласно договору будет производить техническое и круглосуточное аварийно-диспетчерское обслуживание. Необходимо четко понимать, что газ – это не только комфорт, но и определенная опасность. Многие забывают об этом, пытаются сами ремонтировать оборудование, что и приводит к несчастью. Газоопасные работы следует выполнять только профессионалам, имеющим для этого специальные разрешительные документы. К тем, кто отказывается заключать договора, будут применены самые строгие меры, мы вправе в одностороннем порядке приступить к отключению газа.

– Сколько в среднем обойдется техническое обслуживание?

– У нас есть прейскурант цен, утвержденный директором филиала «Кировмежрайгаз». Назову некоторые цены на услуги. Техническое обслуживание плиты газовой четырехгорловочной будет стоить 165 рублей, проточного автоматического водонагревателя – 299,60 рублей, емкостного водонагревателя типа АГВ, АОГВ, ДОН, ХОПЕР – 285,80 рублей. Договор заключается сроком на один год.

– Как часто будет проводиться техническое обслуживание и что оно в себя включает?

– Раз в год ваше жилое помещение посетит наш специалист, проверит оборудование на утечку газа, наличие смазывающего состава и т.д. Кроме того, есть специалист, который оценит состояние кирпичных дымо-отводящих и вентиляционных систем, выпишет соответствующий акт. Согласно поданным заявкам будет произведен необходимый ремонт оборудования. А вот замена газового обо-



Разгрузка газовых баллонов на участке

рудования будет производиться по заявке заказчика за дополнительную плату. Хочется отметить, что наш коллектив состоит из 36 человек, все прошли необходимое обучение. Круглосуточное дежурство осуществляется бригадами аварийно-диспетчерской службы. Мы всегда готовы прийти на помощь.

– В случае поломки оборудования, к сожалению, в городе нельзя приобрести запасные части.

– Это так. Пока решение данного вопроса не предвидится. Хотя ведется разговор о создании базы с комплектующими к импортному газовому оборудованию. Скорее всего, она будет открыта в Кирове.

– Поясните ситуацию по обеспечению населения баллонным газом.

– На некоторое время реализация баллонного газа на территории газового участка была приостановлена. Баллонный газ развозился согласно

поданным заявкам непосредственно по сельским поселениям. Однако ставят жалобы от жителей, глав администраций сельских поселений на несвоевременную доставку. Поэтому было решено вновь реализовывать баллоны еще и на участке. С середины декабря деятельность эта началась осуществляться.

На время новогодних каникул баллоны на складе не хранились в целях противопожарной безопасности. Сейчас мы вновь завезли баллоны, недостатка в них нет. Как и прежде, принимаются заявки на доставку баллонного газа в сельские поселения, периодически машина развозит туда сжиженный газ. У людей есть выбор – дожидаться машины или приехать за баллоном самим. Надеемся, что нареканий со стороны населения станет меньше.

Фото В. ДРОЗД-ПЕЧЕНЕЖСКОГО.

Актуально

Что беспокоит граждан?

Как правило, новый год всегда ассоциируется с новыми надеждами, благополучием, решением насущных проблем. Редакция «Мосальской газеты» провела блиц-опрос жителей района с целью выяснить, какие проблемы в настоящее время больше всего волнуют наших граждан. Всего было опрошено 50 респондентов.

По итогам исследования оказалось, что наиболее актуальной проблемой на сегодняшний день является рост тарифов на услуги ЖКХ (об этом рассказали 18 человек). Кроме того, людей беспокоит грядущая monetизация льгот на услуги ЖКХ (15 человек). Замыкает тройку проблем отсутствие качественной медицинской помощи (7 человек). Другие респонденты обеспокоены низкой заработной платой и пенсиями.

Редакция газеты обратилась за разъяснениями в областное министерство конкурентной политики и тарифов, чтобы узнать, что предпринимает областная власть для снижения

остроты проблемы роста тарифов на услуги ЖКХ. Мы надеемся в ближайшее время получить ответ и опубликовать его в очередном номере.

Кроме того, нам стало известно, что секретарь регионального политсовета Партии «Единая Россия», депутат Госдумы РФ Вячеслав Дубровин также обратил особое внимание на необоснованное повышение тарифов ЖКХ в некоторых районах Калужской области. Уже в ближайшее время состоится заседание политсовета регионального отделения партии «Единая Россия», посвященное этой теме.

14 января на встрече с журналистами он заявил: «Недопустимо, когда

рост тарифов на услуги ЖКХ в течение месяца повышается в 5 и более раз!!! Когда наши пенсионеры вынуждены отдать почти половину пенсии за квартплату. Мы проведем специальное совещание по этому поводу в ближайшее время и выйдем с конкретными предложениями к правительству Калужской области».

От редакции: журналисты будут держать руку на пульсе событий и своевременно информировать наших читателей о принимаемых мерах. По другим вопросам граждан, прозвучавшим в блиц-опросе, мы также намерены получить ответы из первых уст.

Официально

Власть поддержит малый бизнес

19 января состоялось заседание совета по малому и среднему предпринимательству при губернаторе области. Его провел заместитель губернатора Максим Акимов.

Обсуждались итоги реализации в регионе политики государственной поддержки малого и инновационного предпринимательства в 2009 году и задачи на 2010 год.

Сегодня в структуре региональной экономики малый бизнес занимает прочные позиции. Оборот малых предприятий в 2009 году составил более 140 миллиардов рублей. По оценке специалистов, налоговые поступления в бюджеты всех уровней составят более 4 миллиардов рублей.

Государственная поддержка предпринимательской деятельности в регионе осуществляется по таким направлениям, как обеспечение доступа к финансовым, имущественным и информационным ресурсам, содействие в реализации инновационных и экспортно-ориентированных проектов. Идет формирование соответствующей инфраструктуры, обеспечивающей консалтинговое сопровождение проектов малого и инновационного предпринимательства.

Анализируя ситуацию, Максим Акимов отметил необходимость расширения на региональном уровне форм поддержки предпринимательства, в том числе применения новых видов субсидирования. Большое внимание будет уделено созданию условий для получения образования в сфере бизнеса.

Обсуждались и другие вопросы.

Родительские патрули на страже безопасности детей

20 января в Калуге состоялось заседание консультативного совета глав местных администраций муниципальных районов и городских округов области. Его провел губернатор Анатолий Артамонов.

Главной темой разговора участников совещания стала деятельность родительских патрулей в муниципальных образованиях региона.

Отмечалось, что данное направление является одной из наиболее действенных форм привлечения общественности к профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и обеспечению их безопасности.

В настоящее время в муниципалитетах области создано 366 родительских патрулей. Особенно активно они работают в общеобразовательных учреждениях Сухиничского, Кировского, Малоярославецкого, Боровского, Жуковского, Медынского, Людиновского, Козельского и Юхновского районов, а также в школах Обнинска. Совместно с сотрудниками отделов внутренних дел и членами районных комиссий по делам несовершеннолетних родительские патрули принимают участие в мероприятиях по профилактике алкоголизма и наркомании, проводят рейды в семьях «социального риска», дежурят в общественных местах в вечернее время, а также при проведении классных и общешкольных вечеров.

Говоря о важной роли общественности в предупреждении правонарушений в подростковой среде, Анатолий Артамонов обратил внимание на необходимость создания родительских патрулей во всех муниципалитетах региона, а также на разработку мер морального и материального поощрения наиболее активных родителей.

По мнению губернатора, поддержание законности и правопорядка невозможно без укрепления связей участковых уполномоченных милиции с населением, с главами сельских и поселковых администраций, с общественными объединениями. Планируется усилить взаимодействие всех структур системы профилактики правонарушений, а также разработать муниципальные программы по совершенствованию службы участковых инспекторов.

Министр финансов области Валентина Авдеева проинформировала участников заседания об итогах конкурса на предоставление субсидий на реформирование муниципальных финансов в 2009 году.

В прошлом году область заняла второе место в общероссийском конкурсе и получила финансовую поддержку из федерального бюджета. По итогам регионального конкурса финансовая помощь была оказана Сухиничскому, Жуковскому и Юхновскому районам, где были разработаны муниципальные программы реформирования финансов. Их реализация позволила существенно повысить результативность расходования бюджетных средств, а также качество оказываемых населению бюджетных услуг. Как отметил Анатолий Артамонов, федеральные деньги должны быть потрачены с пользой и в интересах развития муниципальных территорий.

В ходе заседания также был одобрен ряд мер, направленных на социальную поддержку медицинских работников муниципальной сферы здравоохранения региона.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Главный зоотехник

Нина Михайловна Дадонова из с.Шаховский сегодня пенсионерка. На заслуженный отдых вышла всего несколько лет назад после 12 лет работы в Захаринском сельском Совете. А до этого с 1965 года трудилась главным зоотехником Шаховского скотооткормочного хозяйства. В профессию пришла по зову сердца. В семье родителей было большое подворье. Все заботы по уходу за ним лежали на матери и детях. Их было четверо. Отец умер рано, когда Нине было всего шесть лет. С войны пришел больной, контуженный и прожил недолго.

В 60-е годы детям приходилось быть первыми помощниками во многих взрослых делах. Так и Нина прикипела к делам домашнего хозяйства, чередуя их с учебой в школе. А родилась она в д.Гридиново Перемышльского района. Закончив восьмилетку, решила поступить в сельскохозяйственный техникум. В это время профессии данной направленности были очень востребованы. По распределению после окончания техникума попала в совхоз «Шаховский» зоотехником. Хозяйство было большим. На откорме находилось пять тысяч голов скота. У молодого зоотехника дел было предостаточно, а вскоре забот еще прибавилось. Нина Михайловна была назначена главным зоотехником. В тот же год она поступила во Всесоюзный сельскохозяйственный институт г.Балашихи.

— Работали почти круглосу-

точно, — вспоминает она. — Главное — добиться хороших привесов. И этого достигали. Весом до 350-400 килограммов выращивали молодняк. В год сдавали по 500-600 тонн мяса. Скот отправляли на мясокомбинаты Москвы, Московской области, Калуги. Первые годы в Калугу гоняли гуртом — по 150 голов. За 10 дней добирались до места. Сложно представить, каких трудов все это стоило. Но были молодыми, горели работой, жили дружно, — подытожила Нина Михайловна.

Все же самое главное, — это высокая ответственность и спрос за дела. И вряд ли люди данного поколения не согласятся с этим. А еще было внимание развитию сельского хозяйства. В каждом районе было откормочное хозяйство. И главному зоотехнику в этом надо было держать руку на пульсе. Только Мосальский заготскот, как отделение совхоза «Шаховский», имел 2-3 тысячи голов скота. Все хозяйства района занимались откормом. Вот и приходилось ездить по области и закупать молодняк, возили даже из Малоярославца. А заменитель молока из Козельска. Но в то же время область вагонами доставляла концерна. Их надо было вывозить со ст. Мятлевская. Поступали патока, рыбомойва, селедка, т. е. все необходимые кормовые добавки. В то же время готовили и сами посыпку, солому. Ее не хватало. Ездили в Перемышль, Бабы-

нино на прессовку соломы. В хозяйстве было до 22 единиц техники, из них 5-6 автомобилей «Колхиза», на которые грузили до 100 голов скота при перевозке.

Было интересно, работали от души. Зато какая была отдача! По результатам ценился каждый работающий. Люди знали, что их труд не напрасный. За работу награждались грамотами, денежными премиями. Успешно шли дела с 1965 по 1985 год. В 90-е годы перестали снабжать техникой, меньше покупалось молодняка. Становилось все хуже и хуже. Свою значимость она ощущала до 1994 года. «Сельское хозяйство становилось неперспективной отраслью, — говорит Нина Михайловна с болю в сердце». Вложенность ее поколением труд оказалась ненужным. Пришли другие времена.

И все же была ли она счастлива? Конечно да, хотя было трудно. Повезло Нине Михайловне и в личной жизни. Она вышла замуж за местного парня, который работал водителем. Они до сих пор живут дружно и счастливо. Вырастили двух детей. Уже имеют трех внуков. В силу привычки и желания занять себя работой держат подворье. Имеются огород, овощник, то есть, занимаются не только отдыхом, но и работой, результат которой радует семью.

Своим трудом Дадонова Н.М. заслужила звание «Ветеран труда».

В.ЗАЙЦЕВА.

Международный фестиваль

«Зимняя сказка» для долговцев

Самый любимый праздник для детей во всем мире — это Новый год! Ведь за ним наступают долгожданные каникулы, а Дед Мороз обязательно одарит каждого ребенка.

Для детского вокального ансамбля «Солнышко» эти каникулы стали особенными. Ребята совершили поездку в Финляндию на Международный детский фестиваль «Зимняя сказка». Путешествие и участие в фестивале было очень ярким и увлекательным. Дети с восторгом рассказывают родителям и друзьям о своих впечатлениях.

ГОЛОПОЛОСОВА Д.:

— Было интересно участвовать в международном фестивале, познакомиться с другими детскими вокальными и танцевальными коллективами.

ФИЛАТОВА Н.:

— Мне особенно понравился город Стокгольм с его узкими улочками и старинной архитектурой.

СИДОРКА К.:

— А Тарку оставил яркие музыкальные впечатления.

КУЛИКОВА М.:

— Незабываемо было путешествие на пароме из Финляндии в Швецию. Девятиэтажный корабль был похож на плавучий город.

КУЛИКОВА Н.:

— А в музее Астрид Лингрен мы, сидя в «волшебном поезде», проезжали по любимым сказкам.

ГОЛОПОЛОСОВА К.:

— Настоящий праздник был в аквариуме. Кусочек лета среди зимы.

ДУМЧЕВА А.:

— Мы совершили экскурсию в столицу Финляндии г.Хельсинки.

Творческая поездка на фестиваль стала возможной благодаря усилиям родителей, администрации МР «Мосальский район», администрации сельского поселения



Коллектив ансамбля «Солнышко»

ления д.Долгое в лице главы администрации Семеновой Елены Николаевны. Всем большое спасибо! От всех родителей, участников ансамбля и его руководителей выражаем слова благодарности Левашову Виктору Владимировичу — генеральному директору растворобетонного узла в г.Мосальске, который не остался равнодушным к нашей просьбе и оказал финансовую поддержку детскому коллективу, дав возможность выступить детям на международном уровне. Мы желаем всем мосальчанам в наступившем году таких же ярких впечатлений, творческих успехов и исполнения желаний.

Е.ЕФИМОВА,
руководитель ансамбля
«Солнышко»,
О.ПАШКИНА, хореограф.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации муниципального района
«Мосальский район»

№ 25

«О проведении выборов депутатов представительных органов местного самоуправления на избирательных участках, образованных для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Калужской области 14 марта 2010 года»

14 марта 2010 года

В соответствии со ст. 19 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права граждан на участке в Референдуме граждан Российской Федерации», в связи с совмещением дня выборов депутатов представительных органов местного самоуправления Мосальского района с днем выборов депутатов Законодательного Собрания Калужской области 14 марта 2010 года, учитывая, что границы избирательных участков по всем трём уровням выборов совпадают, а также на основании ходатайств администраций поселений, администрация муниципального района «Мосальский район»

Провести выборы депутатов представительных органов местного самоуправления Мосальского района на избирательных участках, образованных для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Калужской области, 14 марта 2010 года на территории Мосальского района.

П.СУСЛОВ, глава администрации МР «Мосальский район».

Кандидаты зарегистрировались

I. Кандидаты в депутаты Районного Собрания муниципального района «Мосальский район»:

1. Мартынов Валентин Николаевич, 1947 года рождения, социальный работник отдела социальной помощи на дому отдела социальной защиты населения администрации муниципального района «Мосальский район», выдвинут в порядке самовыдвижения по избирательному округу № 1.

2. Смирнов Дмитрий Владимирович, 1984 года рождения, старший инспектор отдела по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района «Мосальский район», выдвинут Калужским региональным отделением политической партии ЛДПР по избирательному округу № 2.

3. Кудрявцева Маргарита Петровна, 1957 года рождения, преподаватель детской школы искусств им. Н.П. Будашкина, выдвинута в порядке самовыдвижения по избирательному округу № 2.

4. Снетков Александр Иванович, 1957 года рождения, временно не работающий, выдвинут местным отделением партии «Единая Россия» по избирательному округу № 1.

5. Кузин Николай Лаврентьевич, 1951 года рождения, управляющий дополнительным офисом ОАО «Россельхозбанк», выдвинут местным отделением партии «Единая Россия» по избирательному округу № 3.

6. Рожков Геннадий Валентинович, 1959 года рождения, директор ОАО «Мосальскагроснаб», выдвинут местным отделением партии «Единая Россия» по избирательному округу № 3.

7. Пономарев Сергей Владимирович, 1966 года рождения, врач МУЗ «Мосальская центральная районная больница», выдвинут в порядке самовыдвижения по избирательному округу № 2.

8. Павлюшина Татьяна Григорьевна, 1949 года рождения, директор детской школы искусств им. Н.П. Будашкина, выдвинута местным отделением партии «Единая Россия» по избирательному округу № 2.

9. Вавулин Александр Иванович, 1963 года рождения, инженер КФХ «Альтаир», выдвинут местным отделением партии «Единая Россия» по избирательному округу № 3.

10. Старовойтов Александр Владимирович, 1968 года рождения, заведующий Людковским ветучастком, выдвинут в порядке самовыдвижения по избирательному округу № 3.

11. Кудрявцев Андрей Николаевич, 1981 года рождения, предприниматель, выдвинут в порядке самовыдвижения по избирательному округу № 1.

12. Калинаев Сергей Евгеньевич, 1970 года рождения, механизатор ИП Калинаева, выдвинут местным отделением политической партии «Единая Россия» по избирательному округу № 1.

II. Кандидаты в депутаты Городской Думы городского поселения г. Мосальск:

1. Смирнов Дмитрий Владимирович, 1984 года рождения, старший инспектор отдела по управлению имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района «Мосальский район», выдвинут Калужским региональным отделением политической партии ЛДПР по избирательному округу № 2.

2. Курочкина Мария Григорьевна, 1966 года рождения, индивидуальный предприниматель, выдвинута в порядке самовыдвижения по избирательному округу № 2.

3. Городилова Вера Викторовна, 1961 года рождения, заведующая дополнительным офисом Бабынинского отделения сбербанка России, выдвинута в порядке самовыдвижения по избирательному округу № 2.

III. Кандидаты в депутаты Сельских Дум сельских поселений:

Сельская Дума сельского поселения д. Людково:

1. Угольникова Наталья Ивановна, 1976 года рождения, домохозяйка, выдвинута Калужским региональным отделением политической партии ЛДПР.

Сельская Дума сельского поселения д. Рамено:

1. Вавулина Елена Михайловна, 1965 года рождения, глава КФХ «Альтаир», выдвинута местным отделением партии «Единая Россия».

2. Бордукова Наталья Владимировна, 1984 года рождения, техслужащая администрации сельского поселения д. Рамено, выдвинута местным отделением партии «Единая Россия».

3. Бугузова Ольга Валентиновна, 1972 года рождения, директор Груздovского дома культуры, выдвинута местным отделением партии «Единая Россия».

4. Шепелева Ольга Михайловна, 1964 года рождения, библиотекарь Груздовского сельского филиала, выдвинута местным отделением партии «Единая Россия».

5. Сопильняк Валентина Васильевна, 1975 года рождения, продавец МОСПО, выдвинута местным отделением партии «Единая Россия».

6. Соловьева Елена Евгеньевна, 1960 года рождения, глава КФХ «Каравелла», выдвинута местным отделением партии «Единая Россия».

7. Зайченкова Вера Михайловна, 1954 года рождения, пенсионерка, выдвинута в порядке самовыдвижения.

8. Зайченкова Ольга Александровна, 1979 года рождения, продавец КФХ «Альтаир», выдвинута в порядке самовыдвижения.

Территориальная избирательная комиссия Мосальского района.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

25 января
понедельник

26 января
вторник

27 января
среда

28 января
четверг

29 января
пятница

30 января
суббота

31 января
воскресенье

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.10 Давай поженимся!
17.00 Федеральный судья
18.20, 23.30 Школа
18.50 «СЛЕД»
19.40 Пусть говорят
20.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
21.00 Время
21.30 «И ВСЕ-ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...»
22.30 Осведомленный источник в Москве
00.10 Познер
01.10 Гении и злодеи
01.40, 03.05 «СРОЧНОЕ ФОТО»
03.15 «УБИЙСТВО В КЛУБЕ «ЧИППЕНДЕЙС»

РОССИЯ

11.50, 14.50 «КОГДА НА ЮГ УЛЕТИЯ ЖУРАВЛИ...»
13.40, 17.50 Вести. Дежурная часть
14.00, 17.00, 20.00 Вести
14.30, 17.30, 20.30 Местное время
16.30 Кулагин и партнеры
18.00 «КАРМЕЛИТА ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ»
22.50, 04.25 Городок
23.50 Вести+
00.10 «СВИХНУВШИЕСЯ НТВ

05.55 «КОРОЛЕВА МАРГО»
07.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Кулинарный поединок
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.20 Средний класс
11.00 «МАНГУСТ»
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2»
19.30 «ПАУТИНА-3»
21.30 «ПОСЛЕДНЕЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДАДА»
23.35 «ЯМАКАСИ»
01.15 Роковой день
01.45 «БОЕВАЯ БРИГАДА»
03.50 Особо опасен!

НИКА

06.00 Ретро канал
07.00 Легко
09.00 Неделя
09.40 40-й регион
10.10, 15.53 Мультфильм
10.30 «ПРОПАВШИЕ СРЕДИ ЖИВЫХ»
12.30 Поступок
13.00, 00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Собачья жизнь
14.00 «ЛИМОННЫЙ ТОРТ»
14.15 «ДВА КАПИТАНА»
15.50 Чайная лавка
16.00 Георгий Жуков.
Охота на маршала
17.00 Судебные страсти
18.00 6 кадров
18.30, 20.25 Приключения капитана Врунгеля
19.00 В Законодательном Собрании области
19.15 Никуся и Маруся приглашают в гости
20.00 Печать. Обзор прессы
20.10 Дорога к храму
20.35 «ГЛАВНЫЕ РОЛИ»
22.00 Горячий вечер с Тиграном Кеосаяном
23.00 «ВОЙНА»
00.00 Брачное чтиво

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.10 Давай поженимся!
17.00 Федеральный судья
18.20, 23.30 Школа
18.50 «СЛЕД»
19.40 Пусть говорят
20.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
21.00 Время
21.30 «И ВСЕ-ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...»
22.30 Осведомленный источник в Москве
00.20 На ночь глядя

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия!
Тени исчезают...
10.00, 22.50 «В КРУГЕ ПЕРВОМ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 17.30, 20.30 Местное время
11.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
12.45 «ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ»
13.40, 17.50, 04.45 Вести. Дежурная часть
14.50 «ВЫЗОВ»
15.45 Суд идет
16.30 Кулагин и партнеры
18.00 «КАРМЕЛИТА ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ»
23.50 Вести+
00.10 «КРАХ»
02.10 Горячая десятка

НТВ

05.55 «КОРОЛЕВА МАРГО»

07.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Квартирный вопрос
09.30 Чистосердечное признание
10.20 Средний класс
11.00 «МАНГУСТ»
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2»
19.30 «ПАУТИНА-3»
21.30 «ПОСЛЕДНЕЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДАДА»
23.35 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПЛУТОНЭША НИКА»

01.10 Главная дорога

НИКА

06.00 Сериал
06.50 Мультфильм
07.00 Легко

09.00 Самое смешное видео
09.30 «БЕЗ СЛЕДА»
10.30 «ВНИМАНИЕ, ЦУНАМИ!»
12.30 Поступок
13.00, 00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
12.30 Поступок
13.00, 00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Обозрение культуры
14.05 Планета «Семья»
14.30 «ОСТРОВ СОКОРИВИЩ»
16.00 Климент Ворошилов. Опаленный властью
17.00 Судебные страсти
18.00 6 кадров
18.30 Приключения капитана Врунгеля
19.00 Азбука здоровья
20.25 «ОСТРОВ СОКОРИВИЩ»
21.50 Чайная церемония
22.00 Горячий вечер с Тиграном Кеосаяном
23.00 «ВОЙНА»
00.20 Подводный калейдоскоп

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.10 Давай поженимся!
17.00 Федеральный судья
18.20, 23.30 Школа
18.50 «СЛЕД»
19.40 Пусть говорят
20.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
21.00 Время
21.30 «И ВСЕ-ТАКИ Я ЛЮБЛЮ...»
22.30 Осведомленный источник в Москве
00.20 На ночь глядя

РОССИЯ

05.00 Доброе утро, Россия!
Тени исчезают...
10.00, 22.50 «В КРУГЕ ПЕРВОМ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 17.30, 20.30 Местное время
11.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
12.45 «ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ»
13.40, 17.50, 04.45 Вести. Дежурная часть
14.50 «ВЫЗОВ»
15.45 Суд идет
16.30 Кулагин и партнеры
18.00 «КАРМЕЛИТА ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
19.00 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ»
23.50 Вести+
00.10 «КРАХ»
02.10 Горячая десятка

НТВ

05.55 «КОРОЛЕВА МАРГО»

07.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Чистосердечное признание
10.20 Средний класс
11.00 «МАНГУСТ-2»
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2»
19.30 «ПАУТИНА-3»
21.30 «ПОСЛЕДНЕЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДАДА»
23.35 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПЛУТОНЭША НИКА»

НИКА

06.00 Сериал

06.50 Мультфильм
07.00 Легко

09.00 Самое смешное видео

09.30 «БЕЗ СЛЕДА»

10.30 «ВНИМАНИЕ, ЦУНАМИ!»

12.30 Поступок

13.00, 00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»

12.30 Поступок

13.00, 00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»

13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз погоды

13.45 Обозрение культуры

14.05 Планета «Семья»

14.30 «ОСТРОВ СОКОРИВИЩ»

16.00 Климент Ворошилов.

Опаленный властью

17.00 Судебные страсти

18.00 6 кадров

18.30 Приключения капитана Врунгеля

19.00 Азбука здоровья

19.25 «БЕЛОСНЕЖКА: СТРАШНАЯ СКАЗКА»

16.30 Приключения капитана Врунгеля

17.00 Судебные страсти

18.00 6 кадров

18.30 Детский канал

20.00 «ДЮКОРПЕЛИКОР»

20.30 История России XX века

21.00 Гении и злодеи

21.30 «ГЛАВНЫЕ РОЛИ»

21.55 FACElift

23.00 «ВОЙНА»

00.00 Брачное чтиво

Вопрос-ответ**Будет ли увеличен пенсионный возраст?**

Уважаемая редакция! Недавно в прессе прошла информация, что из-за кризиса и дефицита бюджетных средств в нашей стране повысят пенсионный возраст. Я считаю это беспределом, т.к. у нас многие граждане и так не доживают до пенсионного возраста. Ответьте, пожалуйста, насколько объективны такие заявления.

Е. ЛУПАЧЕВА, д.Устоша.

Действительно, недавно ряд информагенств сообщили, что Минфин России выступает инициатором повышения пенсионного возраста в стране.

Однако тут же стало известно, что Председатель Высшего совета партии «Единая Россия», председатель Госдумы Борис Грызлов резко выступил против повышения пенсионного возраста. Соответствующее заявление он сделал во вторник, 12 января, в беседе с журналистами, передает ИТАР-ТАСС.

«Мы с Минфином здесь явно расходимся в оценке того, что нужно делать», – констатировал

глава нижней палаты парламента.

«...Я считаю, что есть необходимость повышать эффективность распоряжения средствами самого Пенсионного фонда, не нужно строить дорогих замков, которые открывают свои двери для пенсионеров, а пенсионеры, приходя в эти дворцы, понимают, что деятели Пенсионного фонда живут существенно лучше, чем собственно пенсионеры», – подчеркнул спикер. «Это расточительство, потеря огромных средств. Фонд должен рационально и эффективно использовать средства, которые в нем размещены.

В этом направлении нужно работать, а не в направлении повышения пенсионного возраста», – убежден Грызлов.

Председатель Высшего совета партии также обратил внимание, что продолжительность жизни в России пока отстает от развитых стран, и в Стратегии-2020 предусмотрен ряд мер, нацеленных на увеличение этого показателя. «До 2020 года эту тему (повышения пенсионного возраста) вообще поднимать нельзя», – уверен он.

От редакции: Учитывая, что Б. Грызлов представляет партию большинства в Госдуме РФ, со всей уверенностью можно сказать, что, по крайней мере, до 2020 года будущим пенсионерам не стоит беспокоиться о повышении пенсионного возраста.

Мы и закон**Ограничить свободу без изоляции**

Прошедший 2009 годы был ознаменован множеством значимых событий в различных сферах общественной жизни. Одному из них, пожалуй, следует отнести провозглашенный главой государства курс на гуманизацию уголовного наказания. В связи с чем претерпели изменения многие законодательные акты уголовно-правовой направленности. Буквально на кануне нового года были внесены изменения в Уголовный и Уголовно-исполнительный кодексы, и связаны они прежде всего с введением в действие такого вида уголовного наказания, как ограничение свободы, которое начнет применяться уже с 10 января 2010 года.

Согласно новой редакции ст. 53 УК РФ ограничение свободы заключается в установлении судом осужденному следующих ограничений: не уходить из дома (квартиры, иного жилища) в определенное время суток, не посещать определенные места, расположенные в пределах территории соответствующего муниципального образования, не выезжать за пределы территории соответствующего муниципального образования, не посещать места проведения массовых и иных мероприятий и не участвовать в указанных мероприятиях, не изменять место жительства или пребывания, место работы и (или) учебы без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы. Указанный перечень ограничений, возлагаемых на осужденного, является исчерпывающим и расширительному применению не подлежит. При этом, естественно, к осужденному будут применяться те виды ограничений, которые, исходя из его личности, степени тяжести и обстоятельств совершенного им действия, более эффективно послужат его исправлению. Однако ограничения на изменение места жительства или пребывания, без согласия специализированного государственного органа, а также на выезд за пределы территории соответствующего муниципального образования, будут применяться судом в обязательном по-

рядке ко всем осужденным без исключения. При этом муниципальным образованием, пределы которого нельзя будет покидать, применительно к осужденным, проживающим в Мосальском районе, очевидно станет территория МО «Мосальский район».

Предполагается, что преимущественно означенный вид наказания будет применяться в качестве основного в отношении как взрослых, так и несовершеннолетних лиц, совершивших преступления небольшой и средней тяжести. Ограничение свободы будет теперь применяться в качестве одного из видов наказаний за совершение следующих преступлений: умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести и легкого вреда здоровью, побои, клевета и оскорбление, кража и мошенничество, присвоение или растрата, а также ряд других преступлений.

Максимальный срок ограничения свободы, который может быть установлен судом, не может превышать 4-х лет, минимальный, в свою очередь, составляет 2 месяца. Не будет применяться данный вид наказания только к военнослужащим, иностранным гражданам, лицам без гражданства, а также лицам, не имеющим места постоянного проживания на территории Российской Федерации.

Надзор за исполнением ограничения свободы законодателем возложен на уголовно-исполнительные инспекции (УИИ). Имеется такая структура и на территории Мосальского района.

Осужденный к ограничению свободы ставится на учет данным органом, проходя при этом дактилоскопическую регистрацию и фотографирование. С этого момента начинается срок ограничения свободы. В течение всего срока наказания осужденный находится под наблюдением УИИ, которая контролирует соблюдение им установленных судом ограничений. Для обеспечения надзора, предупреждения преступлений и в целях получения необходимой информации о поведении осужденного УИИ может использовать аудиовизуальные, электронные и иные технические средства контроля, позволяющие отслеживать местонахождение осужденного, его перемещение и поведение. Перечень таких технических средств будет установлен Правительством РФ. Кроме того, сотрудники УИИ вправе посещать в любое время суток (за исключением ночного времени) жилище осужденного, вызывать его на беседы, а также истребовать по месту жительства, работы или учебы осужденного сведения о его поведении.

Из изложенного совершенно очевидно, что новый вид наказания существенным образом ограничивает права и свободы осужденного лица, и ограничения эти направлены на исправление его без изоляции от общества. Но вот насколько действенен будет этот вид наказания, покажет практика, которую еще предстоит нарабатывать.

А. ФИЛИМОНОВ,
мировой судья.

Благодарность

В канун Нового года дети Тараковского социального приюта получили немало подарков от фонда «Возрождение», на Новогодней Губернаторской елке, от администрации социального приюта.

Накануне Рождества Христова конфеты, печенье были переданы воспитанникам приюта настоятелем Троицкой церкви о.Александром. Глава администрации сельского поселения с.Боровенск Клюева А.А. передала детям альбомы, краски, другие письменные принадлежности.

Искренне выражают благодарность тем, кто остался неравнодушным к проблемам наших детей.

Л. ПАРШУТИНА,
директор Тараковского социального приюта.

Учредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г.Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М.В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Наш адрес:

249930, Калужская обл.,
г. Мосальск, ул. Ленина, 33.
E-mail: gazeta_m@kaluga.ru
Телефоны:
редактор – тел/факс: 2-16-01;
зам. редактора, отделы: 2-18-10.

Номер набран и сверстан в редакции газеты

«Мосальская газета».
Подписано к печати: по графику – в 17.00, фактически – в 17.00.
Номер отпечатан Калужским Государственным предприятием «Облиздат». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.
Тираж 1890. Заказ

Дорогую и любимую

Нину Ивановну ШИБАНОВУ

поздравляем с юбилеем со дня рождения.

Спасибо родная, что есть ты у нас, что видим и слышим тебя каждый час, за добрую душу и теплые слова, за то, что не видели в жизни плохого, спасибо тебе, наш родной человек! Здоровья желаем на долгий твой век.

Дочери, муж.

Дорогую

Нину Ивановну ШИБАНОВУ

поздравляем с юбилеем со дня рождения.

Пусть в день рождения будут рядом те, кто любят всей душой и понимают. Ведь каждый о сердечной теплоте и искреннем участии мечтает. Желаю уюта, тепла и добра, здоровья покрепче, чтобы век не болеть, жить не тужить и душой не стареть.

Семья Елисеевых.

Дорогую

Татьяну БИТЮЦКУЮ

поздравляю с юбилеем со дня рождения.

Желаю счастья, песен, смеха! Побольше радости, успеха. Прожить желаю сотню лет, не зная горя, слез и бед!

Савина Раиса.

Дорогую

Татьяну Александровну БИТЮЦКУЮ

поздравляем с юбилеем со дня рождения.

Пусть эта замечательная дата в душе вашей оставит добрый след. Желаю мы всего, чем жизнь богата: здоровья, счастья, мира, долгих лет!

Работники администраций сельских поселений.

Уважаемую

Нину Ивановну КУДРЯВЦЕВУ

поздравляем с юбилеем со дня рождения.

60 – это дата не старости, это опыт и мудрость, что дали года. Пусть не ведает сердце усталости и пусть будет душа молодая.

Работники администраций сельских поселений.

Магазин «Обувь» проводит распродажу зимней обуви с 15% скидкой.

Комфортные окна – вершина европейского качества

Рольставни. Жалюзи. Отделка балконов под ключ.

Входные и межкомнатные двери. РАССРОЧКА!!!

СКИДКИ пенсионерам!!!

ПОДАРОК – фиксатор поворотного открывания и москитная сетка.

Адрес: г.Сухиничи, ул.10 ПАБр, д.8 (магазин «Хозтовары» напротив фонтана).

Телефоны: 8(48451)5-31-81, 8-980-514-04-14.

Продаются:

Дом. Тел.: 8-910-599-41-37.

Двухкомнатная квартира. Тел.: 8-910-911-82-23.

Двухкомнатная квартира (газ, вода).

Тел.: 8-905-546-54-93.

Двухкомнатная квартира (газ, вода, коммуникации).

Тел.: 8-960-524-49-33.

Двухкомнатная квартира (46 м², газ, вода), 4 сотки земли, гараж. 850 тыс. руб. Тел.: 8-964-141-21-70.

Двухкомнатная квартира. Тел.: 8-910-607-79-35.

Форд-Сиера, универсал, без документов, на запчасти. Тел.: 2-10-04.

VAZ-212140, 2008 г.в. Тел.: 8-910-863-84-20, 8-960-517-29-65.

Газосиликатные блоки, кирпич, кольца колодцев.

Копка колодцев. Тел.: 8-910-786-80-80.

Разное:

Куплю дом в деревне в любом состоянии.

Тел.: 8-909-666-41-40.

Куплю дом. Тел.: 8-906-099-92-03.

Меняю двухкомнатную квартиру на трехкомнатную или полдома. Тел.: 8-964-140-99-51, 8-964-140-99-31.

Требуется на работу офис-менеджер, до 30 лет.

Знание ПК, в/о. Тел.: 8-962-170-01-36.

Сдается помещение общей площадью 56,6 м² на длительный срок. Тел.: 2-12-45 (после 18.00).

Коллектив молокозавода выражает искреннее соболезнование Агафоновой Людмиле Александровне по поводу смерти ее матери.